
Winkelgetriebe 50°
303081

Klauenkupplung 5mm
303085

Aluschelle 303081.4

Inbussschraube M3x20
300040

Inbussschraube M3x8mm 300034

Einschlagmutter M3  300513

Mutter M3
U-Scheibe 3x5x0,5mm
Kugellager 3x7x3mm

U-Scheibe 3x5x0,5mm

Kugelbolzen M2.5

Umlenkhebel 303052

Mutter M3

Linsenkopfschraube M3x18mm

M3x32mm

M2x6mm

Befestigungsplatte
303081.8

Zahnkranz V49/8



Aluschelle 303081.4

Inbussschraube M3x20mm
300040

Inbussschraube M3x8mm

Mit der Aluschelle 303081.4 wird das Heck-
rohr auf das Winkelgetriebe befestigt



m
in

d.
 1

m
m

 D
ist

an
z

Klauenkupplung 6mm
303084

Klauenkupplung 5mm
303085

Zahnkranz V49/8  2Stk



DETAIL A

Detail A

Klauenkupplung D=5mm
303085

Zahnkranz V49/8   2Stk

Klauenkupplung D=6mm
303084

DETAIL B

Detail B

Lagerbock 303051

Kugellager 6x13x5mm
300159

Inbussschraube M2.5x6mm
300025

Madenschraube M4x4mm mind 1mm Distanz



DETAIL A

Detail A Lagerbock
303051

Inbussschraube M2.5x6mm
300025

Die Schraube dient als Verdrehschutz
für den Lagerbock



14mm



Befestigungsplatte
303060.33

Senkkopfschrauben
M2.5x12mm 300004.7 Einschlagmuttern M3

300513

Inbussschrauben M3x10mm
300035


	Pläne und Ansichten
	Plan1
	Plan2
	Plan4
	Plan5
	Plan6
	Plan7
	Plan8


